TOPEJIKA ALETUIEHOBAHA

MHXHEKTOPHAA

F'2A MUHN (N2 2A, 3A)

ApT. 001.020.707

3.3.

1 Mopenka
1.1. MaTepuan cTBONa PyyKNn
1.2. MaTepuan HaknagKu Ha CTBON

1.3. Matepunan 6apaliuka BeHTUEN

1.4. Matepuan wroka M8x1 BeHTUNEN

1.5. Leet BeHTunA KIM (kncnopopn nogorpesatoLmnin

1.6. Lieet BeHTuna I'T (roptounii ras)

2 anCOGAMHMTeanbIe pa3mMepbl U MaTepuasbl

2.1. UWTyuepbl BXOAHbIE

2.2. Talka HakmpHas npasas M12x1,25
2.3. Talka HakungHaa nesaa M12x1,25LH

2.4. Hunnenb, @ 6 MM

2.5. Talika HakmpgHaa M18x1,5

3 HaKoHe4YHUKU

3.1. MaTtepuan LefbHOTAHYTbIX HAKOHEYHUNKOB

3.2. Matepuan ynnotHuTenbHoro Konbua 010-014-2,5 TOCT 9833-73
3.3. Konn4yecTtBO HAKOHEYHNKOB B KOMIMJIEKTE, WT

34. MapKunpoBKa LefbHOTAHYTbIX HAKOHEYHUKOB

1 TOJWMWHa cBapMBaeMoro Metanna
3.5. UWTtyuep HakoHeyHnKa M8x1

TexXxHU4YeCKUue XxapaKTepUCTUKHU
[MpuMeHsEeMbIl roptoYnin ras

TonuwmHa cBapuBaeMoro mMeTasnna, MM
LasneHne kucnopopa Ha Bxopae, MMA (krc/cm?)
LasneHuve auetuneHa Ha sxoge, MMA (krc/cm?)
Pacxop kucnopopa, M3/4

Pacxop aueTtunena, M3/4

OnunHa ropenku, MM

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[aBapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAKOBKK, MM

p TV 4

AueTtuneH
no 4,0
1,0-3,5

0,01-1,0
0,045-0,38
0,04-0,35
335
0,4
0,6
380x20x30
125x300

MLEF r2A munu

TEXHNYECKAA KAPTA

NaTtyHb
TepmonnacTuk
AntoMnHnin
AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb HepXaBetoLias
CuHuin
MnacTnkoBasa Haknagka
KpacHbin
[MnacTnkoBana HakNagkKa

NaTtyHb
LLItaMnoBaHHbIN KOpnyc
NaTtyHb
NaTtyHb
AntoMUHMR
AHOHOE OKCMAMpOoBaHne
NaTtyHb

Menb
Pe3nHa
2

N2 2A (1,0-2,0 mm) / N2 3A (2,0-4,0 Mm)

JlaTyHb
KoMmnnekTauusa
[openka NHXeKTopHas aueTueHoBas 1wt
r2A MUHW (N¢ 2A, 3A)
CBapoY4HbIll HAKOHEYHUK 2wt
PyKkoBoAcTBO Mo aKcnyaTaymm 1wt
ViHorBMayanbHasa ynakoBka 1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-acetilenovaya-g2a-mini-2a-3a?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



